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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΕΔΕΕ – ΣΔΕ – ΕΣΡ 

 

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό 

Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, έλαβε γνώση της αίτησης 

επανελέγχου και των στοιχείων που κατατέθηκαν σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία 

και εξέτασε την υπό έλεγχο τροποποιημένη επικοινωνία, ως προς την εφαρμογή της αρχικής 

Απόφασης Β 927.  

 

Σε συνέχεια της Β 927 Απόφασης, η Επιτροπή εξέτασε την τροποποιημένη επικοινωνία 

VODAFONE GIGA UNLIMITED και ειδικότερα τα υλικά που υποβλήθηκαν (ιστοσελίδα με την 

περιγραφή των 3 προγραμμάτων και cover photo) και ομόφωνα αποφάσισε ότι οι 
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τροποποιήσεις που έχουν υλοποιηθεί – αν και κινούνται στη σωστή κατεύθυνση – δεν 

απηχούν απόλυτα το γράμμα και κατά συνέπεια το πνεύμα της προαναφερθείσας Απόφασης.  

Συγκεκριμένα, στα υλικά που εξετάσθηκαν, η ονομασία προϊόντος και οι ισχυρισμοί 

(απεριόριστα data και τα όρια ταχύτητας, όπου υπάρχουν) δεν προβάλλονται με ίδιου 

μεγέθους και επικοινωνιακής βαρύτητας χαρακτήρες, όπως ρητώς διευκρινίζεται για αποφυγή 

παρερμηνειών στην Απόφαση Β 927.   

Επομένως, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι η επικοινωνία χρήζει περαιτέρω 

τροποποίησης και η σχετική προθεσμία ορίζεται σε 2 ημέρες.   

   

 

 

 

Οι Αποφάσεις των Επιτροπών ισχύουν και πρέπει να εφαρμόζονται σε όλα τα μέσα που 

αναπτύσσεται η εκάστοτε υπό έλεγχο επικοινωνία, συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών 

καθώς και των owned channel στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ανεξάρτητα από το εάν 

αυτά αναφέρονται στη σχετική αίτηση ελέγχου.  

Τονίζεται ότι σε περίπτωση μη πλήρους εφαρμογής της Απόφασης, το ΣΕΕ δύναται να προβεί 

στις προβλεπόμενες από τον Κανονισμό κυρώσεις. 

 

Υπενθυμίζεται σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή 

κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε Αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας 

ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες. 


